



## **Следственным отделом по г.Новошахтинску проводится проверка по факту смерти семилетнего ребенка**

23.03.09 в следственный отдел по г.Новошахтинску поступил материал проверки по факту смерти семилетнего ребенка.

Как следует из материала 20.03.09 в одном из домовладений в г.Новошахтинске без присмотра родителей находились четверо малолетних детей. В процессе игры один из детей (мальчик 2001 года рождения) взял нож, которым стал пугать остальных детей. Спрятавшись от него в одной из комнат, дети резко закрыли дверь в тот момент, когда ребенок с ножом руке бежал в их сторону. Как только дверь оказалась закрытой, дети услышали плач, а, отперев дверь, увидели, что у мальчика колото-резанное ранение головы.

20.03.09 ребенок госпитализирован в травматологическое отделение ГБ №1 г. Новошахтинска, где скончался.

В настоящее время для установления всех обстоятельств, происшедшего следственным отделом по г.Новошахтинску проводится проверка в порядке ст. 144,145 УПК РФ по результатам которой будет принято процессуальное решение.

*30 Марта 2009*

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/803180>